

Zpravodaj obcí Hošťka a Žebráky



Duben - Červen 2023

Zaměření pozemkových úprav

Pozemkovými úpravami se prostorově a funkčně uspořádávají pozemky, scelují se nebo dělí a zabezpečuje se jejich přístupnost. V těchto souvislostech původní pozemky zanikají a zároveň se vytvářejí pozemky nové, ke kterým se uspořádávají vlastnická práva a související věcná břemena. Současně se jimi zajišťují podmínky pro zlepšení životního prostředí, ochranu a zúrodnění půdního fondu, lesní hospodářství a vodní hospodářství zejména v oblasti snižování nepříznivých účinků povodní a sucha, řešení odtokových poměrů v krajině a zvýšení ekologické stability krajiny. Výsledky pozemkových úprav současně slouží pro obnovu katastrálního operátu a jako neopomenutelný podklad pro územní plánování. **Zadavatel je Státní pozemkový úřad a náklady na pozemkové úpravy hradí stát.**

V našem katastrálním území obce Hošťka probíhaly pozemkové úpravy od roku 2016. V průběhu let jste byli vyzváni k osobnímu jednání o hranicích pozemků. Obec Hošťka **byla účastník řízení** stejně jako majitelé dotčených hranic. Konečné vytyčení hranic probíhalo ve dnech 2. 5. 2023 – 10. 5. 2023 za přítomnosti majitelů pozemků.

Pasportizace obce Hošťka a Žebráky

V roce 2022 se uskutečnilo zpracování pasportu místních komunikací a pasportu a projektu svislého dopravního značení firmou PasProRea PD s.r.o. V následujících měsících dojde k realizaci montáže svislého dopravního zařízení.

Volný pohyb psů

Opět vyzýváme všechny majitele psů, kteří nedodržují veřejnou vyhlášku č.1/2009 o volném pohybu psů. Vlastníci psů budou trestáni finanční pokutou na základě trestního řízení.

Plánované kulturní akce:

Dne 15. 6. 2023 se uskuteční koncert v kostele sv. Markéty v obci Hošťka od 18 hodin. Účinkující: Pavel Černý Varhaní portativ.

Dne 17. 6. 2023 se uskuteční **Dětský den** – podrobnosti budou upřesněny formou plakátu.

TŘÍDÍME ODPAD



Milí spoluobčané, kontejnery na tříděný odpad slouží pouze na suroviny, ke kterým je určený podle barev: žlutý – plast, modrý – papír, zelený – sklo. V současné době si pletete tříděný odpad s komunálním, a bohužel dochází k tomu, že firma IGRO tyto kontejnery nevyveze.



Biologický odpad

Bioodpad v domácnosti třídíte hned, jak vznikne a shromažďujete jej odděleně od ostatních odpadů.

Pokud bude odpad donášen v sáčku či tašce, je nutno obsah vyprázdnit do nádoby bioodpadu a sáček vhodit do separační nádoby na plast.

PRO JAKÝ ODPAD JE SLUŽBA URČENA?

a) ODPADY Z DOMÁCNOSTÍ

Zbytky zeleniny a ovoce, slupky brambor, mrkve, ohryzky jablek, čajové sáčky, kávové sedliny včetně filtrů a ubrousků, skořápky z vajec, ořechů, dřevěné piliny, hobliny apod...

b) ODPAD ZE ZAHRAD A ÚDRŽBY ZELENĚ

- listí, tráva, seno, sláma, zbytky rostlin, květiny.



Sběr tuků z domácností

Tento kontejner je určený pouze ke sběru jedlých olejů a tuků z domácnosti. Tuky je nutné do kontejneru vkládat v uzavíratelné nádobě – například v plastové lahvi!!! Cílem je snížení množství bioodpadů ukládaných na skládky. Dále jedlé oleje a tuky často končí v kanalizacích a následně na čistírnách odpadních vod, kde způsobují rozsáhlé problémy v provozované technologii čištění.

V důsledku této skutečnosti jsme na instalovali kamerový systém pro monitoring prostoru s tříděným odpadem.

Do sběrného dvora můžete přivést:

- objemný odpad (vyřazený nábytek, koberce, lina, odpady z vyklízení půd, sklepů apod.)
- nebezpečné složky komunálního odpadu (obaly se zbytky barev a laků), obaly (plastové, plechové) znečištěné škodlivinami, olovené akumulátory, monočlánky, pneumatiky, oleje, olejové filtry, hadry a sorbenty znečištěné škodlivinami, zbytky ředitel a rozpouštědel, případně další nebezpečné složky vyskytující se v komunálním odpadu, televizory, počítačové monitory, lednice, mrazáky, žárovky, výbojky a veškeré ostatní elektrospotřebiče, přenosné baterie.

Otvírací doba sběrného dvora:

Každou středu a pátek 15:00 – 17:00 hodin (kromě svátků).

Poslední sobotu v daném měsíci 9:00 – 11:00 hodin.